
 التمرين الأول:

يا في ب الجاف سيل( من حليب سيليا، قامت الأم بسكب ثمانية ملاعق كبيرة من الحلي1Lضير واحد لتر )حلت
(900 mL.من الماء ) 

 ما هو الجسم المذيب و الجسم المذاب في هذه العملية؟ -1س

لحليب الجاف بـ ا( و نرمز لكتلة 15gأحسب كتلة الحليب الجاف إذا كان معدل الملعقة الواحدة هو ) -2س

2M.  

 .(900g( كن الماء كتلتها )mL 900أحسب كتلة المحلول إذا علمت أن ) -3س

 هل الحليب الذي حضرته الأم ممدا أم مركزا؟ و لماذا؟ -4س

  معلومة:

( في اللتر 125gالحليب المحضّر يكون مركزا إذا احتوى على كمية من الحليب الجاف  تتجاوز )
 الواحد من الماء.

 

 

 

 ثاني:التمرين ال

ملح  ( من10g( و )500mLحضّر مراد محلولا مائيا باستعمال حجم من الماء قدره )
 الطعام.

 أحسب تركيز هذا المحلول بملح الطعام؟ -1س

الجديدة  ، كم تصبح القيمة 2gأضاف مراد لهذا المحلول كتلة من الملح قدرها  -2س
 للتركيز؟
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